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شماره۱۲۹۱۶۳/ت۵۳۰۷۸هـ                               ۱۳۹۵/۱۰/۱۸     
اصلاح آیین‌نامه اجرایی قانون امور گمرکی

وزارت امور اقتصادی و دارایی ـ وزارت جهاد کشاورزی

گمرک جمهوری اسلامی ایران ـ وزارت صنعت، معدن و تجارت

هیأت وزیران در جلسه ۱۳۹۵/۱۰/۱۲ به پیشنهاد شماره ۰۲۰/۲۵۵۹ مورخ ۱۳۹۵/۲/۷ وزارت جهادکشاورزی و به استناد اصل یکصد و سی و هشتم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران تصویب کرد:

آیین‌نامه اجرایی قانون امور گمرکی موضوع تصویبنامه شماره ۲۶۲۷۵۸/ت۴۷۷۷۵هـ
مورخ ۱۳۹۱/۱۲/۲۹ به شرح زیر اصلاح میشود:

۱ـ متن زیر به‌ عنوان تبصره (۲) به ماده (۸۲) اضافه و تبصره قبلی به عنوان تبصره (۱) تلقی می‌شود:

تبصره۲ـ در مورد کالاهای کشاورزی مشمول قانون تمرکز وظایف و اختیارات مربوط به بخش کشاورزی در وزارت جهاد کشاورزی، مهلت صدور محصولات بدست آمده از تاریخ صدور سند ترخیص شش ماه بوده و حداکثر برای شش ماه دیگر به تشخیص کارگروه موضوع این ماده قابل تمدید است.

۲ـ متن زیر به عنوان تبصره (۲) به ماده (۸۷) اضافه و تبصره قبلی به عنوان تبصره (۱) تلقی می‌شود:
تبصره۲ـ در خصوص آن دسته از کالاهای کشاورزی مشمول قانون تمرکز وظایف و اختیارات مربوط به بخش کشاورزی در وزارت جهاد کشاورزی که تفاوت قیمت داخلی و خارجی وجود دارد و یا مشمول ممنوعیت یا محدودیت شده است در صورت عدم ایفای تعهد در مهلت مقرر، تبدیل به واردات قطعی با رعایت این آییننامه منوط به پرداخت سود بازرگانی معادل جدول زیر و با رعایت بندهای (الف)، (ب) و (ج) ذیل آن خواهد بود:

الف ـ واردکنندگانی که (۷۰%) وزن محموله وارداتی را صادر کرده‌اند در صورت درخواست تبدیل باقیمانده به ورود قطعی مشمول (۷۰%) سود بازرگانی مأخذ تعرفه‌های فوق‌الذکر می‌گردند.

ب ـ در صورت برقراری هر نوع مابه التفاوت یا عوارض توسط مراجع قانونی برای واردات قطعی اقلام فوق‌الذکر، هنگام تبدیل به قطعی شدن پروانه ورود موقت آن اقلام علاوه بر پرداخت سود بازرگانی تعیین شده مشمول پرداخت مابه‌التفاوت یا عوارض مربوط نیز خواهد شد.

ج ـ وزارت جهاد کشاورزی تا پایان هر سال سود بازرگانی کالاهای اقلام فوق‌الذکر را جهت تبدیل پروانه ورود موقت به قطعی پیشنهاد و پس از طی مراحل تصویب قانونی مراتب به سازمان توسعه تجارت و گمرک ایران جهت اقدام ابلاغ خواهد شد.

معاون اول رئیس‎جمهور ـ اسحاق جهانگیری
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